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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ACIP - ASSOCIAÇÃO CAPIXABA DE INSTITUTOS DE PREVIDÊNCIA REALIZADA EM 08/08/2013.
Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e treze às 10:00 hs no auditório do IPAMV, situado à Rua Chafic Murad, 712, Bento Ferreira, Vitória/ES, reuniram-se  associados e convidados da ACIP – Associação Capixaba de Institutos de Previdência, presentes: José Augusto Ferreira de Carvalho/IPG; Herickson Rubim Rangel/IPAMV; Jucéia Bastos B. Guscem/IPASA; Eliana Teodoro Saraiva Rovetti/IPASA; Maria da Penha da Silva de Andrade/IPASA; Douglas Moreira Farias/IPESC-SJC; Laylla Cristina Fernandes Costa/IPESC-SJC; Dejair Gonçalves Campos/IPESC-SJC; Guido Morelli de Carvalho/IPREVMIMOSO; Angelo Cergio Rodrigues Reis/IPREVMIMOSO; Gustavo Assis Trancoso/IPC; Shirlene Pires Mesquita/IPC; Ademar Pereira Lima Junior/PREVICOB; Wilson Marques Paz/IPREVITA;  Alda Maria de Souza/IPREVITA; Carmen Suzana Rodrigues Caó/IPREVA; Aldivino Antunes Pinto/SGP-PREV; Adeval Irineu Pereira/RPPS Domingos Martins; Alessandra Lyrio Salles/IPREVI; Geruza B. Alves Sauderheus/IPREVI; Reinaldo Luiz Fassarella/IPVV; Silverio Guzzo/IPRESF e Katia Laures/IPAMV. Foi dado início a Assembleia Geral Extraordinária com a seguinte pauta: Informes Gerais; prestação de contas do VII Seminário Capixaba; Elaboração do Plano de Ação para a gestão 2013/2015 e outros assuntos de interesse dos associados. O Sr. Augusto informou a todos sobre o curso do CPA-10 que será nos dias 16/09 a 20/09 na Superintendência da CEF em Vila Velha e que todos devem fazer a inscrição no site da ANBIMA e depois fazer a prova. Dados alguns informes sobre a auditoria que será realizada nos institutos, estava marcado para o novo auditor do MPS se apresentar nesta reunião, mas por motivo de conflito de agenda ficou impossibilitado de comparecer, deixando para outra oportunidade. Ficou pré agendado para os dias 26 e 27/09 o Encontro Regional na cidade de Linhares, ainda sendo definido o local para o evento. Dados informes nacionais sobre a última reunião do CONAPREV. O Sr. Reinaldo relatou a dificuldade que Vila Velha está tendo com o COMPREV, pois não estão aprovando nada e solicitou para que a ACIP possa intervir e fazer algo para ajudar, sugerindo uma reunião com o INSS para saber qual o motivo desta demora. O Sr. Augusto disse que a ACIP vai marcar uma reunião com o INSS e vai levar um convite para a Srª Beth ministrar uma palestra no Encontro Regional de Linhares. Foi formado então um grupo para participar dessa reunião com o INSS para discutir esse problema, o grupo foi composto por: Augusto, Reinaldo, Tatiana, um representante do IPAJM e um de Cariacica. A Srª Tatiana apresentou a prestação de contas do VII Seminário, ficando um saldo positivo em caixa de R$ 29.111,29 (vinte e nove mil, cento e onze reais e vinte e nove centavos), nada sendo questionado foi apresentado então o plano de ações para a gestão 2013/2015, sendo como pontos: 1) Seminário Capixaba: permanece uma vez ao ano no mês de maio. 2) Seminários Regionais: dois seminários ao ano. 3) Cursos específicos: CPA-10 já confirmado; curso de formação de conselheiros; curso sobre contabilidade-NBCASP, entre outros. Ficou acordado que os associados deverão passar email para a ACIP dizendo qual a sua demanda para que a ACIP possa realizar o curso. 4) Site ACIP: todos concordaram em contratar uma empresa para fazer as atualizações e manutenção do site. 5) Contratação de consultoria financeira: Não foi aprovado pelos associados a contratação de empresa com a finalidade de consultoria pois irá gerar custo. 6) Criar prêmio para certificação Estadual: O Sr. Herickson deu um exemplo de 
ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ACIP - ASSOCIAÇÃO CAPIXABA DE INSTITUTOS DE PREVIDÊNCIA REALIZADA EM 08/08/2013.
Modelo do Prefeito Amigo, foi então criado um grupo de trabalho sendo composto por: Herickson, Augusto, Eliana, Ademar e Reinaldo, para ser discutido melhor sobre essa premiação. 7) Reformulação do Estatuto: Nas próximas reuniões será discutido sobre o assunto. 8) Apoio a criação de novos RPPS: O Sr. Augusto ficou de marcar uma audiência com o Sr. Domingos Taufner do TCEES para discutir o assunto.  Nada mais havendo a tratar, foi então encerrada a Assembleia Geral Extraordinária, que vai por mim Tatiana Prezotti Morelli assinada.  
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