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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ACIP - ASSOCIAÇÃO CAPIXABA DE INSTITUTOS DE PREVIDÊNCIA REALIZADA EM 16/05/2013.
Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e treze às 18:15 hs no auditório do Hotel Fazenda Flamboyant, situado na BR 101 Sul, Km 319, Amarelos, Guarapari/ES, reuniram-se  associados e convidados da ACIP – Associação Capixaba de Institutos de Previdência para realização da Assembleia Geral Extraordinária, convocada pelo Edital de Convocação n.º 001/2013, de 22/04/2013, com as presenças de: José Augusto Ferreira de Carvalho/IPG/Guarapari; Ademar Pereira Lima Junior/Conceição da Barra; Evandro Antônio da Silva/Sapucaia/RJ; Valter Morigi/IPERGS/ABIPEM; Hélio C. Fernandes/PBPREV/Paraíba Previdência; Ângelo Cérgio Rodrigues Reis/IPREVMIMOSO; Alexandre da Silva Peçanha/IPASNOSUL/Rio Novo do Sul; Sebastião A. Siller/Santa Leopoldina; Wilson M. Paz/IPREVITA; Silverio Guzzo/IPRESF; Aldivino Antunes Pinto/SGP-PREV; Tatiana Prezotti Morelli/IPAMV; Adeval Irineu Pereira/RPPS de Domingos Martins; Francisco Assis Calegario/RPPS Vargem Alta; Eliana Teodoro S. Rovetta/IPASA Anchieta; Zeomar de Fátima Segatto/IPASMA Aracruz; Giovana Rampinelli/IPRESI Ibiraçu; Shirlene Pires Mesquita/IPC Cariacica; Geraldo Alves Henrique/IPACI Cachoeiro de Itapemirim; George D. Freitas Filho/IPASLI Linhares; Alexandre C. F. Viana/IPS Serra; Sebastião Pereira Pacheco/Guaçui; Suziany P. Gonçalves/Águia Branca; José Elias do Nascimento Marçal/IPAJM e Maria Aparecida Reali/IPSJON. Foi dado início a Assembleia Geral Extraordinária, presidida por José Augusto Ferreira de Carvalho e secretariada por Tatiana Prezotti Morelli. O Sr. José Augusto Ferreira de Carvalho na qualidade de Presidente da ACIP proferiu mensagem de boas vindas aos novos dirigentes de RPPS e relatou a pauta da Assembleia Geral Extraordinária, sendo: 1) Apreciação e votação do parecer do Conselho Fiscal, relativo às contas da ACIP do Exercício de 2012; 2) Revisão/alteração do Estatuto da ACIP e 3) Eleições para o Conselho Deliberativo/Executivo e Conselho Fiscal para o biênio 2013/2015. Dando início a pauta do dia, item 1) - O Sr. Silverio Guzzo na qualidade de contador da ACIP apresentou a prestação de contas e o Conselho Fiscal apresentou seu parecer aos presentes na Assembleia Geral Extraordinária. Após análise de todos os presentes foi aprovada por unanimidade a prestação de contas da ACIP do exercício de 2012. Item 2) – Em relação a revisão e alteração do estatuto da ACIP foi decidido pelos presentes na Assembleia Geral Extraordinária, marcar uma Assembleia só para a discussão do assunto, tendo em vista que irá demandar tempo. Item 3) – Em relação às eleições para o novo Conselho Deliberativo/Executivo e Conselho Fiscal para o biênio 2013/2015, foi aberta a sessão para eleição, verificando quórum de 22 associados quites com suas obrigações estatutárias em condições de voto. Tendo uma única chapa inscrita, sendo composta por Conselho Deliberativo/Executivo: Presidente: Tatiana Prezotti Morelli; Vice Presidente: José Augusto Ferreira de Carvalho; Secretário Geral: Wilson Marques Paz; Tesoureiro: Silverio Guzzo; Conselheiro Norte: Aldivino Antunes Pinto; Conselheiro Serrano: Sebastião Antônio Siller; Conselheiro Sul: Sebastião Pereira Pacheco. Para o Conselho Fiscal: Adeval Irineu Pereira, Shirlene Pires Mesquita e Ademar Pereira Lima Junior. Dando sequencia ao processo eleitoral, foi procedido o processo de votação simples, sendo aprovado por 22 (vinte e dois) votos os novos membros do Conselho Deliberativo/Executivo e Conselho Fiscal. Foi eleito entre os membros do Conselho Fiscal como presidente o Sr. Adeval Irineu Pereira e como secretária a Srª Shirlene Pires Mesquita. 
ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ACIP - ASSOCIAÇÃO CAPIXABA DE INSTITUTOS DE PREVIDÊNCIA REALIZADA EM 16/05/2013.
Foi decidido por unanimidade pelos presentes desta Assembleia Geral Extraordinária que a posse dos novos membros do Conselho Deliberativo/Executivo e Conselho Fiscal seria neste momento da Assembleia Geral Extraordinária. Portanto, neste dia tomaram posse os membros do novo Conselho Deliberativo/Executivo e Conselho Fiscal da ACIP – Associação Capixaba de Institutos de Previdência, sendo composto por: Conselho Deliberativo/Executivo: Presidente: Tatiana Prezotti Morelli (brasileira, casada, advogada, Rua Castelo Branco, 139, Praia da Costa, Vila Velha/ES, CI nº 1.162.157/ES, CPF nº 031.141.707-81), presidente do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores de Vitória/ES – IPAMV; Vice Presidente: José Augusto Ferreira de Carvalho (brasileiro, solteiro, funcionário público municipal, Rua São Pedro, 90/102, Muquiçaba, Guarapari/ES, CI nº 1.755.943/ES, CPF nº 015.472.987-66), presidente do Instituto de Guarapari/ES – IPG; Secretário Geral: Wilson Marques Paz (brasileiro, casado, funcionário público municipal, Rua Manoel Gonçalves, 210, Arraias, Marataízes/ES, CI nº 966.397/ES, CPF nº 991.870.197-87), presidente do Instituto de Itapemirim/ES – IPREVITA; Tesoureiro: Silverio Guzzo (brasileiro, casado, funcionário público municipal, Rua Guilherme Modenesi, 321, Centro, Ibiraçu/ES, CI nº 466.674/ES, CPF nº 621.398.517-49), presidente do Instituto de Fundão/ES – IPRESF; Membro Conselheiro Regional Norte: Aldivino Antunes Pinto (brasileiro, casado, funcionário público municipal, Rua Padre Antônio Todesco, 84, Vila Comboni, São Gabriel da Palha/ES, CI nº 366.753/ES, CPF nº 578.376.357-87), presidente do Instituto de São Gabriel da Palha/ES – SGP-PREV; Membro Conselheiro Regional Serrano: Sebastião Antônio Siller (brasileiro, casado, funcionário público municipal, Rua Vereador Sebastião José Siller, s/n, Centro, Santa Leopoldina/ES, CI nº 1.555.435/ES, CPF nº 084.756.847-42), presidente do Instituto de Santa Leopoldina/ES – IPASL; Membro Conselheiro Regional Sul: Sebastião Pereira Pacheco (brasileiro, casado, funcionário público municipal, Rua Edson Amorim Nogueira, 44, Centro, Guaçuí/ES, CI nº 056.549.447/RJ, CPF nº 621.264.317-20) Presidente do Instituto de Guaçuí/ES – FAPSPMG. Para o Conselho Fiscal: Presidente: Adeval Irineu Pereira (brasileiro, divorciado, funcionário público municipal, Rua Sete de Setembro, 235, Centro, Vitória/ES, CI nº 544.767/ES, CPF nº 707.532.027-00) Presidente do Instituto de Domingos Martins – IPASDM; Secretária: Shirlene Pires Mesquita (brasileira, casada, funcionária pública municipal, Rua Linhares, 36, Vila Capixaba, Cariacica/ES, CI nº 681.669/ES, CPF nº 997.808.447-91) Presidente do Instituto de Cariacica - IPC e Membro: Ademar Pereira Lima Junior (brasileiro, casado, contador, Rua Girassol, 08, Floresta, Conceição da Barra/ES, CI nº 1272297799/BA, CPF nº 042.242.517-60) Presidente do Instituto de Conceição da Barra/ES – PREVICOB. O período de mandato para o Conselho Deliberativo/Executivo e Conselho Fiscal empossado nesta data é do dia 16 de maio de 2013 a 15 de maio de 2015. Nada mais havendo a tratar, foi então encerrada a Assembleia Geral Extraordinária, que vai por mim Tatiana Prezotti Morelli secretariada e assinada, José Augusto Ferreira de Carvalho presidida e assinada, junto com os demais membros eleitos para o Conselho Deliberativo/Executivo e Fiscal, assinados. Todos os presentes acima citados assinaram a lista de presença conforme consta em anexo.
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